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Прекида ли се негативна традиција?

  

      

Наредна два премијерлигашка меча умногоме би могла да одреде даљи пут Великана из
Платонове у текућој сезони. Први од њих на распореду је већ данас у Мостару (15:30
часова), гдје Борац гостује екипи Зрињског, која се осам кола прије краја шампионата
налази на трећем мјесту са 40 бодова, колико имају и другопласирани Широки Бријег, те
четвртопласирано Сарајево.

  

Пред меч на стадиону "Под Бијелим бријегом", треба бити искрен и и рећи да су
изабраници Бранка Карачића у овом тренутку, из неколико разлога, ближе побједи од
пулена Винка Мариновића, који ће данас дебитовати на Борчевој клупи након одласка
Драгана Јовића. Прво разлог већ смо споменули и у јучерашњем извјештају са
конференције за новинаре: два тима у дијаметрално супротном расположењу дочекују
предстојећи дерби: Зрињски осокољен побједом над Радником уз чак пет постигнутих
голова, од чега су три дјело бившег нападача Борца Стеве Николића, док Борац,
дестимулисан домаћим ремијем са Вележом, бодове искупљења мора да тражи у граду
на Неретви, у граду у којем никад није тријумфовао.
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Посљедњим ријечима у претходном параграфу дотакли смо се и традиције, која каже да
ниједна генерација Борца, откако постоји Премијер лига, није успјела да забиљежи
тријумф и сва три бода понесе у град на Врбасу. Само једном је наш тим стигао до бода
и то у шампионској сезони 2010-11, када је меч завршен резултатом 0:0.

  

  

Оно што још не иде у прилог Мариновићевим играчима јесте чињеница да Зрињски није
поражен пред својим навијачима у досадашњем току сезоне, што је још пошло за руком
Широком Бријегу и Жељезничару, који ће међусобно одмјерити снаге у овом колу. Наиме,
Мостарци су у досадашњих 11 домаћих утакмица уписали седам побједа и четири
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неријешена резултата, уз 23 постигнута гола и само четири примљена (Травник,
Жељезничар, Олимпик и Сарајево).

  

Ипак, како рече новоименовани шеф струке Винко Мариновић на јучњеашњој
шрес-конференцији, Борац, уколико одигра онако како име клуба налаже, није без
шанси у Херцеговини. Сигурно је да би, у овом тренутку, и бод много значио, док би сва
три наш тим поново избацила у први план када је у питању борба за европску сцену, али
и додатно "подгријала" атмосферу пред дерби о којем се већ увелико прича у граду на
Врбасу: окршај са Сарајевом сљедеће суботе.

  

(борац-спорт)
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